

Három év alatt mintegy 80 millió lej költöttek a tanintézményekre

Korszerűsödő iskolai infrastruktúra



Fotó: Nagy Tibor

Marosvásárhelyen az utóbbi három évben kétszer annyi pénzt fordítottak a városbeli tanintézetek korszerűsítésére, új bútorzattal, digitális eszközökkel való felszerelésére, mint az azt megelőző időszakban – közölték pénteken, a tanévkezdés apropóján tartott sajtótájékoztatójukon Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere, valamint György Alexandru alpolgármester.

Menyhárt Borbála

Hosszú éveken át kevés figyelmet fordítottak a tanintézetekre, nem volt megfelelően végrehajtva az erre szánt költségvetés, holott az oktatás minősége azon is múlik, hogy milyen körülmények, milyen felszereltség áll a pedagógusok és diákok rendelkezésére – tette szövé Soós Zoltán polgármester. Összehasonlításképpen elmondta, 2016–2020 között 14 millió lej volt előirányozva ilyen beruházásokra és 36 millió javításokra, ráadásul ezen összegek esetében a végrehajtási arány mindössze 60 százalék körül volt. Ezzel szemben a 2021–2023 közötti időszakban több mint

(Folytatás a 4. oldalon)

Ne feledje
idejében
megújítani
előfizetését!
Ha előfizet,
biztosan
kézhez kapja,
féláron!

Az út nehéz,
de annál szebb

Viszonylag zaklatott, sok tanulóval járó évek következnek a diákok számára, viszont ezeknek megvan a maguk szépsége, hiszen a diákevekre mindenki szívesen emlékszik vissza, mondta dr. Szabó Béla orvosprofesszor, egyetemi tanár vasárnap este a Vártemplomban a magyar tagozatos hallgatók tanévnitóján.

4.

Jobbágyfalván
találkoztak
az unitáriusok

A találkozás ünnepének tiszta érzése járta be a Tündér Ilona vendégházat szombaton, a nagyterem is szűknek bizonyult a rendezvény számára, mert Isten megáldotta azt jó idővel, sok résztvevővel a Nyárad, Kis-Küküllő, Maros vidékéről és a Mezőség széléiről.

5.

A közügyek
kezelésétől a
vidékfejlesztésig

A nyolc települést magába foglaló Nyáradkarácson közigazgatási egység polgármesterével, Bodó Károly Gyulával a lakosság mindennapi gondjairól, a helyi közügyek kezeléséről, a pályázatokról a tervezéstől a megvalósításig, valamint a községfejlesztés jövőbeli terveiről beszélgettünk.

6.

20%
KEDVEZMÉNY
a diákok
számára

**OPTICA
OPTOFARM**

Keress fel minket!
0265 212 304
Marosvásárhely, Szászrégen, Szováta

Aktuális
„Képzett Románia”

Mózes Edith

Az Országos Statisztikai Intézet (INS) jelentése szerint több mint 11 millió állampolgár, vagyis az ország lakosságának több mint fele nem olvasott el egyetlen könyvet sem az elmúlt évben. Az ok vagy az érdektelenség, vagy nincs idejük olvasni, a megélhetésük miatti aggodás és a munka jobban foglalkoztatja őket. A tanulmányból kiderül, hogy a nőket jobban érdekli az olvasás, mint a férfiakat, városban 2,3-szer magasabb azok aránya, akik elolvastak legalább egy könyvet az elmúlt évben.

Ilyen körülmények között nem csoda, hogy több ezer könyvtárat kellett bezárni az elmúlt években. Az utóbbi 32 esztendőben összesen 8207 könyvtárat zártak be Romániában, évente akár több százat. Az 1995–96-os évek kivételnek számítanak, akkor 277 új könyvtárat hoztak létre az országban. Ellenben az olvasók száma csaknem 4 millióval csökkent az elmúlt 25 évben.

Az INS legfrissebb adatai szerint jelenleg 8458 országos, egyetemi, iskolai, állami vagy magánkönyvtár működik. 1990-ben ez a szám még 16.665 volt. Az adatokból kiderül, hogy napjainkban csupán 2,1 millióan kölcsönöznek ki könyvet legalább évente egyszer. A könyvtárlátogatók száma évről évre több százszerezre csökken. 1999-ben 6,1 millióra tették az aktív olvasók számát, 2019-re ez a szám 3,1 millióra, 2020-ban 2,5 millióra csökkent. 2021-ben újabb 400 ezer emberrel kevesebbet számoltak.

(Folytatás a 3. oldalon)

Nyáradkarácson

Szerkesztette: Szer Pálosy Piroska

Infrastruktúra-fejlesztés Nyáradkarácson községben Készül az ivóvízhálózat



Jól haladnak Nyáradkarácson községben az ivóvízhálózat kiépítésével. Ahol a fővezetéseket lefektették, ott a magánházakhoz való bekötésen is dolgoznak. A munkálatokkal járó kellemetlenség miatt a lakosság elnézését és türelmét kérik, és abban reménykedik a község elöljárója is, hogy mihamarabb sikerül befejezni.

A szennyvízhálózat kiépítése még folyamatban van, kiírták a működtetéshez szükséges villanyhálózat kiépítésére a közbeszerzést. A község területi adottságai miatt 12 pumpaházat kellett beiktatni, amelyek a szennyvizet az ülepítő- és tisztítóállomáshoz továbbítják.

A közügyek kezelésétől a vidékfejlesztésig



Bodó Károly Gyula polgármester

Fotók: Szer Pálosy Piroska

A nyolc települést magába foglaló Nyáradkarácson közigazgatási egység polgármesterével, *Bodó Károly Gyulával* a lakosság mindennapi gondjairól, a helyi közügyek kezeléséről, a pályázatokról a tervezéstől a megvalósításig, valamint a községfejlesztés jövőbeli terveiről beszélgettünk. A gyakori telefoncsengés miatt mintegy elnézést kérve hangsúlyozta, hogy minden hívásra megpróbál válaszolni, az érdeklődők kérdéseit megválaszolni, ha szükséges, útbaigazítást adni, mivel úgy érzi, polgármesterként szolgálnia kell a közösségnek.

Jelenleg Csibán új betonhidat épít az önkormányzat saját költségvetéséből. A régi fahíd életveszélyessé vált, a mezőgazdasági gépek csak nagy kerülővel juthattak ki a termőföldekre, ezért a helyi tanács egymillió lejt különített el erre – mondotta.

Az utcák aszfaltozását is folytatják. Az Anghel Saligny településfejlesztési program keretében megnyertek egy 10 millió lejes projektet, a finanszírozási szerződés azonban még nincs aláírva, mivel a víz- és szennyvízhálózat kiépítése nincs befejezve. A megnyert összeghez nagy önrésszel kell hozzájáruljon az önkormányzat, mintegy 6 millió lejjel, és a rendelkezésre álló 16 millió lejből 10 kilométeren fognak aszfaltozni.

Azokra az útszakaszokra, Hidépités Csibán



amelyek a Saligny programból kimaradtak, uniós forrásból szereznek finanszírozást.

Káposztásszentmiklóson a régi üzlet helyére szolgáltató lakásokat terveznek. Az önkormányzat épületére napelemes rendszert telepítenek, a 30 ezer eurós beruházás a Leader Egyesület révén valósul meg. Másik nyertes pályázatuk az oktatási minisztériumon keresztül (2 millió lej) az iskolák bútorzatának kicserélését, korszerű eszközökkel való felszerelését célozza. A község oktatási intézményeibe 600 diák jár. Az idei tanévtől a tej-kifli program keretében a tejet, kiflit és gyümölcsöt az önkormányzat szerzi be, hogy ízletes és friss legyen.

Az ingázó diákok szállítására pályáztak egy új elektromos iskolabuszra, amit meg is nyertek, a töltőállomást megvásárolták, már csak a kisbuszra várnak.

A fejlesztési minisztériumnál elnyert pályázattal a közvilágítás korszerűsítésére és 46 térfényelő kamera felszerelésére közbeszerzést hirdettek. El kellett indítani az utcanévadás folyamatát is. Tíz éve törvény kötelezi a községeket, hogy minden utcának nevet adjanak. Falugyűléseket tartottak, és a lakosság megkerdezésével utcákat neveztek el ott, ahol csak a régi, népies megnevezéseket használták egy-egy falurész azonosítására.

Futballpályák

Nyáradkarácson községet két futbalcsapat is képviseli a helyi és megyei bajnokságokban. A sportszeretetet, a közösségépítést az önkormányzat a lehetőségekhez mérten támogatja. Tavaly Somosdon avattak fel egy műfüves pályát, idén pedig a helyi sportkedvelők nagy örömeire Nyáradkarácson központjában is építettek egy futballpályát.

A községközponti pálya ünnepélyes átadását szeptember első hétvégéjén tartották, az önkormányzat tulajdonában lévő kaszálóból a nyáron építették ki a sportbázist. Az avatóünnepséget követően a községi Szikra Egyesület csapata a geryeszegivel játszott barátságos mérkőzést, amely a nézőtérre csalta a lakosságot, több mint háromszáz résztvevő szurkolt nekik.

Nagy Csaba István alpolgármester lelkes közreműködésével, a lakosság részvételével, a magánvállalkozók anyagi és fizikai segítségével természetes füves pályát alakítottak ki. Az alpolgármester kérdésünkre hangsúlyozta, a közösség lelkes hozzájárulása nélkül nem tudták volna megvalósítani. Ez a munka nem csupán megmozgatta a helyieket, de igazi közösség kovácsolódott össze. A község Szikra Egyesület nevű futbalcsapata immár saját pályán edzhet. A futballpálya öltözői mellett szabadtéri asztalok vannak a sporteseményeket követő grillpartik számára.



Nagy Csaba István



Tágasabb udvar a folyfalvi óvodában



A Folyfalva központjában lévő óvoda udvarát kitakarították, így fogadták az óvodásokat az új tanévben.

Sipos Ilona óvónővel a beszoktatási időszakról, a létszámról beszélgetve megtudtuk, hogy a 3-6 év közötti óvodások egyetlen vegyes csoportba járnak. Kisegítő személyzet nincs, így a felelősség terhe is nagyobb. Talán csak a 28 éves szakmai tapasztalata lehet segítségére az apróságok oktatásában és felügyeletében a gondozott, tiszta és barátságos termekben.



Techuniverzum

Szerkeszti: Nagy-Bodó Szilárd

Voltak meglepetések, de ennél azért többet vártunk az Apple-től

Szeptember 12-én romániai idő szerint este 8 órától tartotta az Apple az éves rendezvényét, ahol bemutatta az új iPhone-okat, Apple Watchokat és bejelentett egy frissítést is az AirPods esetében. Bár nem túlzás azt mondani, hogy a szeptemberi esemény nemcsak az almás cég berkein belül, hanem globálisan is a legjobban várt techrendezvény, az idén nem esett le az állunk, sőt bizonyos tekintetben már-már unalmas volt. Az innováció teljesen elmaradt. De vegyük sorra, a legunalmasabbtól a viszonylag legizgalmasabbig, az újításokat.

Airpods

Ebben annyi a változás, hogy most már USB-C csatlakozóval gyártják, de ezenkívül minden maradt a régi. Nem lett hosszabb az üzemidő, nem kapott új funkciókat vagy gesztusvezérléseket, szóval csak egy csatlakozót cseréltek le.

Apple Watch

Az Apple okosórája tekintetében két kategóriát lehet megkülönböztetni: a sima Apple Watchot, amelynek idén a kilencedik generációját mutatták be, és az Ultra változatot. A kilencedik generációs Apple Watch nem rengette meg a világot, de ez várható is volt.

A Népszerűség hasábjain is beszámoltunk már arról, hogy az almás vállalat okosórája esetében háromévente jön valamilyen nagyobb, vagy legalábbis észrevehető változtatás. Az első három generáció lényegében ugyanaz volt, a negyedik-ötödik-hatodik esetében sem történt semmi különleges, most pedig a harmadik ciklus végére értünk, amikor újra ott tartunk, hogy a tavalyi nyolcadik generációhoz képest nem jött szinte semmi újdonság. Méretében ugyanaz maradt, tehát készül egy 41 és egy 45 milliméteres változat, a sportképességekben sem fejlődött, az élettani jelek szempontjából is minden maradt ugyanaz. Az egyedüli változtatást egy gesztusvezérlés jelenti. Ez



Apple Watch 9. generáció és Apple Watch Ultra második generáció,

Forrás: Apple

azt feltételezi, hogyha az óra a kezünkön van, és kétszer egymás után összeérintjük két ujjunkat, ezzel tudjuk fogadni a hívást, vagy akár kinyitni az ébresztőt. A bemutatón arról beszéltek, hogy ezt az óra nem csupán a gesztusból, hanem a véráramlás sebességének változásából is meg tudja állapítani. Ennyi az újdonság.

Az Apple Watch Ultra esetében egész évben vita volt, hogy lesz-e idén második generáció vagy sem. Végül lett, igaz, teljesen fölöslegesen. Persze, az Ultra nem mindenkinek szól, hanem elsősorban azoknak, akik valóban aktív életet élnek, hegyet másznak, búvárkodnak stb. A második generációnál fejlődött ugyan valamit a merülési képesség, de nem egetrengetően sokat, illetve a másik fajsúlyosabb változás, hogy fényesebb lett a képernyő, ami így már 3000 nites fényerőt tud leadni, az első generáció 2000 nites maximális teljesítményéhez képest. Nyilván lehetnek olyan helyzetek, amikor ez hasznos, de egy extrém sportóránál nem ez kellene legyen az egyik fő újdonság.

Mindkét órához érkeztek újabb szíjváltozatok. Ezek találnak a korábbi Apple Watchokra is, így például az Ultra esetében egyáltalán nem kellett volna újabb generációt bevezetni, elég lett volna szép

csendben betenni a kínálatba néhány új szíjat. Azokra bemutató nélkül is lett volna kereslet, különösen most, amikor a megszokottnál sokkal többen látogatnak el az Apple honlapjára, még akkor is, ha az iPhone-ok terén sem jött nagy változás.

iPhone

Ahogy az várható volt, az Apple idén, ahogyan a tavaly is, négy új iPhone-t mutatott be: iPhone 15, 15 Plus, 15 Pro és 15 Pro Max. A legnagyobb újdonság mind a négy telefon esetében az, hogy megkapták az USB-C csatlakozót, igaz, van különbség a Pro és nem Pro modellek között. Ez egy olyan lépés volt az Apple részéről, amit nem sokan hittek, hogy az idén megteszi. Bár már régi ígéret volt az USB-C, az almás vállalat rengeteg pénzt szedett össze a Lightning kábeleiből, így számos elemző azon a véleményen volt, hogy ameddig nem muszáj, azaz 2024 végéig nem fog lemondani a csatlakozóról, viszont mégis bekezdte a váltást.

Nézzük magukat a készülékeket! Az iPhone 15 és 15 Plus is megkapta a 14 Pro szériából ismert Dinamikus sziget fantáziánévre keresztelt képernyőkívágást. Szintén a 14 Pro generáció processzora, az A16 dolgozik az újonnan bemutatott sima iPhone-okban. Ez a három tényező, ami igazán újdonságnak számít a nem Pro modellek esetében, hiszen más módosítás nem volt, a sima 15 továbbra is 6,1 hüvelykes, míg a 15 Plus 6,7 hüvelykes képátlóval rendelkezik. A képernyő – ahogyan a tavaly is – 1600 nit maximális fényerejű, és ami igazán szomorú, hogy maradt a 60 Hz. Lehet, hogy ez nem tűnik tragédiának, és aki még nem használt 120 Hz-es kijelzővel felszerelt telefont, az nem is fogja észrevenni. Viszont, aki már használt, és a legtöbb androidos eszközbe már rég beépítették ezt a technológiát, az olcsóbbakba is, az úgy fogja érezni, hogy nagyon lassan, szakadozva működik az eszköze, pedig nem, csak alacsony a képernyő képfrekvenciája.

Ami a kamerát illeti – hiszen egy telefonvásztásnál napjainkban ez az egyik legfontosabb tényező – jó hírrel szolgálunk. A fő kameraszenzor immár ezen készülékek esetében is 48 megapixeles, ami mellett helyet kap egy 12 megapixeles telefontó-kamera is. Szoftveres újdonság, hogy most már nem kell manuálisan portrémódba tenni a telefont, hanem az magától felismeri majd az emberi alakot, és portrémódra vált. Sőt arra is lesz lehetőségük a felhasználóknak, hogy a kutyáikról, macskáikról készült képeket portrészítsák.

A telefonok az Apple állításai szerint hozzák az egynapos üzemidőt, ami pedig a színeket illeti: fekete, sárga, zöld, rózsaszín és kék színekben lesz kapható.

iPhone Pro modellek

Ha röviden kellene összefoglalni az újdonságokat: titánház, jobb

rögzítés bekapcsolása, bizonyos alkalmazásba való belépés vagy a már megszokott némitás/hang bekapcsolása. Bárkivel lehet fogadni, hogy a felhasználók többsége a már megszokott funkcióval fogja ellátni a gombot, de legalább kaptunk egy kis újítást.

Ami a játékokat illeti, olyan címek érkeznek az új iPhone-okra, mint az Evil Village vagy az Assassin's Creed: Mirage. Ezek olyan játékok, amelyek eddig csak konzolokon voltak elérhetőek, így most már az iPhone is belépett a gamer (játékra is) tervezett telefonok piacára. Ezzel egészen biztosan új felhasználókat fognak szerezni, viszont az alap vásárlói bázist hidegen hagyja, hiszen az Apple készülékeit nem a játékelmény miatt választották eddig a felhasználók. Ezzel kapcsolatban van viszont egy másik vonzat is. Ahhoz, hogy ilyen játékok fussanak a telefonon, szük-



iPhone 15 és 15 Plus

Forrás: Apple

kamerák, akciógomb és konzolos játékok. Ezeket hozták el az új iPhone Pro modellek. Már a 14-es széria megjelenésekor lehetett hallani arról, hogy a következő generáció Pro változatai nem rozsdamentes acél keretet, hanem titánkeretet kapnak. Sokan azt jóslták, hogy ezért is lesznek sokkal drágábbak. Az árral kapcsolatos jóslatok nem jöttek be, hiszen akármi is meglepő, az új Apple-termékek olcsóbbak lettek az előző évhez képest. Igaz, azt is hozzá kell tenni, hogy a 15 Pro Max alapváltozata 256 GB-os tárhellyel érkezik, ami azt is jelenti, hogy drágább, mint a tavalyi alapmodell, viszont ott csak 128 GB-os volt a tárolóegység. Ha a 14 Pro Max 256 GB-os változatához hasonlítjuk, akkor olcsóbb is lett. Persze, még mindig nagyon zsebbe nyúlós tétel, de meglepő, hogy még vannak olyan termékek, amelyeknek lefelé megy az ára, különösen furcsa ez éppen az Apple esetében, de hát ezek szerint tényleg vannak még csodák.

Hát akkor a Pro iPhone-ok. A titánkeretben keresendő az egyik újítás, a némitógomb. Ez mostantól egy úgynevezett akciógomb, amit személyre szabhatunk. Azaz különböző funkciókkal láthatjuk el: sporttevékenységek indítása, hang-

ség van egy nagyon erős hardverre, ami ebben az esetben az A17 Pro chip, amely egyebek mellett támogatja a ProMotiont, az Always-On Displayt és a Standby módot is. Ugyanez a processzor a piacon először 3 nanométeres technológiával rendelkezik, 19 milliárd tranzisztorral és 6 maggal látták el. Ez mind szükséges ahhoz, hogy képes legyen futtatni a játékokat. Említést érdemel, hogy az új USB kontroller már támogatja az USB 3-at, akár 10 Gbps-ig, ami sokkal gyorsabb, mint az USB 2.0 esetében. És itt jön ki az Apple sajátossága: a Pro modellek megkapták az USB 3.0-t, de a sima változatoknál ezt lespórolta a gyártó, azok maradtak az USB 2.0-val.

Az utolsó érdekesség pedig a kamera. A fő kamera 48 megapixeles maradt, ahol válthatunk 24 mm, 28 mm és 35 mm fókuszávolság között. Emellett a telefontó-kamera háromszoros optikai nagyításra is képes lesz a Pro és ötszörös nagyításra a Pro Max esetében. A filmzés tekintetében pedig újdonság, hogy készíthetünk 3D-s videókat az iPhone 15 Próval és Pro Maxszal, amit aztán majd lejátszhatunk a Vision Pro headseten, amikor majd az is megjelenik, és kifizetünk érte 3500 dollárt.



iPhone 15 Pro és Pro Max titánkerettel

Forrás: Apple



Parada baloanelor
Hőlégballoon Parádé

17. Hőlégballoon Parádé

2023. szeptember 22-24.
Nyárádköszvényes, Maros megye

15 HŐLÉGBALLOON KONCERTEK **GYERMEKPROGRAMOK VÁSÁR**

Az Anton Badea Néprajzi Múzeum közleménye

Tisztelt Hölgyem!
Tisztelt Uram!

2023. szeptember 23-án 16 órára meghívjuk Önt a *Repülőgépek és repülők Északkelet-Erdélyben, 1944* című kiállítás megnyitójára. A kiállítást a koordinátorok szervezik, Georgiu Daniela a Prospectorii Istoriceie egyesülettől és prof. dr. George Marinescu, a beszerce-naszódi múzeumkomplexumtól, az Anton Badea Néprajzi Múzeummal, Szászrégen önkormányzatával és partnerekkel együttműködve.

A kiállítás történelmi információkat tár a nagyközönség elé az 1944. augusztus 31-én történt eseményekről, az amerikai légielő támadásai nyomán a három repülőtéren: Görgényoroszfaluban, Lövéren és Budakon (Beszerce-Naszód megye).

A kiállítás dokumentálja az akkor történt eseményeket, néhány pilóta tapasztalatait, bemutatja lezuhant repülőgépek maradványait, a megtalált és azonosított pilóták tárgyait, fényképekkel és magyarázó anyagokkal együtt, és ezek alapján rekonstruálja az eseményeket.

A Repülőgépek és repülők Északkelet-Erdélyben kiállítás a második világháborúban, 1944. augusztus 23-án a három katonai repülőtéren történt eseményeket mutatja be, amikor Romániában megváltozott a háború menete. Bemutatja a tanúvallomásokat, ismert pilóták beszámolóit a frontnaplókából, talált tárgyakat és repülőgép-modelleket, amelyek megmutatnak néhány figyelemre méltó tény és emberi élményt.

A kiállítás lehetőséget nyújt a helytörténet, a katonai repülés, a modellezés ismereteinek elmélyítésére, a valóság teljesebb megértésére.

Ennek szellemében szeretettel meghívjuk Önöket a szeptember 23-i megnyitóra!

Szívélyes üdvözléssel: **Roxana Maria Man** menedzser



MUNICIPIUL REGHIN COMPLEXUL MUZEAL BISTRITA-NASZOD HOLLAND-RO BISTRITZ METAL DETECTING

Invitație la vernisajul expoziției Avioane și aviatori in nord-estul Transilvaniei 1944

Muzeul Etnografic "Anton Badea" Reghin, Strada Vinătorilor 51
Vernisaj: Sâmbătă, 23 Septembrie 2023, ora 16

Coordonatori Marinescu George și Georgiu Daniel

**KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKEK
MÁR
6 990 RON-TÓL!**

AZ AJÁNLAT
2023 SZEPTEMBER 30-IG,
VAGY A KÉSZLET EREJÉIG
ÉRVÉNYES!



transgranit
Gránit síremlékek forgalmazása

NYÁRÁDTÓ, FŐ ÚT, 446/B (KÖZEL A SÖRGYÁRHOZ),
TEL: 0265-328663, 0738-795191,
WWW.TRANSGRANIT.COM



MCA Health Care
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alaphól származó összeggel szeptemberre ártámogatott (ingyenes) orvosi vizsgák elvégzésére. Ehhez szükséges küldőpapír a családvorostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7-19 óra között.

**Újdonságok a
Kobak könyvesboltokban:**



Patricia Gucci
Gucci - Egy sikeres
dinasztia története



Leiner Laura
40 nyári nap

Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám